Vorname Nachname
Titel ohne Untertitel
Reihe, Band, Nr. falls vorhanden















Vorname Nachname

Titel

Untertitel

Genre (Roman, Ratgeber etc.)



Texte:
© 2020 Copyright by Vorname Nachname

Umschlag:
© 2020 Copyright by Vorname Nachname

Verantwortlich für den Inhalt:
Vorname Nachname
Musterstr. 5
00010 Musterstadt
beispiel@email.de

Druck:
epubli – ein Service der Neopubli GmbH, Berlin
Kapitel 1

Diese kostenlose Word-Vorlage wird Ihnen bereitgestellt von epubli – Ihrem Online-Partner für Buchdruck und Veröffentlichung. Die Vorlage ist optimiert für die Erstellung eines Buches im Format DIN A6 quer (14,8 cm × 10,5 cm) mit Microsoft Word oder OpenOffice und beinhaltet bereits 3 mm Beschnitt. 
Sie können mit dieser Vorlage direkt loslegen, ohne weitere Vorkenntnisse. Es ist alles bereits richtig eingestellt. Auf unserer Website finden Sie jedoch noch viele hilfreiche Tipps zur Einrichtung von Formatvorlagen sowie umfassende Anleitungen, wie Sie Bilder, Grafiken und Tabellen einfügen und formatieren können. Zudem finden Sie dort weitere Word-Vorlagen sowie Infos zu möglichen Ausstattungen für Ihren Buchdruck mit epubli. In unserem Hilfebereich haben wir weitere Anleitungen, Checklisten und alle wichtigen Fragen rund um die Themen Buchdruck und -veröffentlichung für Sie zusammengetragen. 
Wir wünschen Ihnen viel Erfolg bei Ihrem Buchprojekt und würden uns sehr freuen, wenn Sie ihr nächstes Buch mit epubli drucken und veröffentlichen. 

Zu dieser Vorlage: Die ersten beiden Seiten können auch weggelassen werden, ansonsten ist die Leerseite erforderlich, damit die Titelseite rechts steht, auf einer ungeraden Seite.
Das Impressum folgt auf der Rückseite, einer geraden Seite.
Sie können die Kapitelüberschriften je nach Bedarf einfach immer an den Anfang Ihrer Kapitel kopieren. Alternativ können Sie die Überschrift auch markieren und durch einen Klick auf ÜBERSCHRIFT 1 (oder 2 für die Unter-Überschriften) im Formatvorlagenmenü erzeugen. Das Formatvorlagenmenü finden Sie unter dem Menüpunkt START in der Mitte. 

Unterüberschrift

Unterüberschriften sind manchmal sinnvoll, in den meisten Romanen genügen allerdings einfache Überschriften. In dem Fall löschen Sie die obige Zwischenüberschrift einfach.
Die hier voreingestellte Schriftart Times New Roman eignet sich für Belletristik, die Schriftgröße passt gut zum Taschenbuchformat 12,5x19 cm.

Kapitel 2

Die Hauptüberschriften sind so formatiert, dass sie jeweils auf einer neuen Seite beginnen. Wenn Sie sehr viele Hauptüberschriften haben, kann es sinnvoll sein, stattdessen Raum vor die Überschrift zu setzen. In diesem Fall können Sie die Unterüberschrift (Überschrift 2) verwenden und einfach die Schriftgröße anpassen. Für die Überschrift 2 ist der Abstand bereits voreingestellt.

Die Silbentrennung ist in dieser Vorlage bereits aktiviert, als Sprache ist Deutsch eingestellt. Die Seitenzahlen sind so formatiert, dass sie jeweils auf den Außenseiten stehen. Sie können mit einem Doppelklick in das Fußzeilenfeld die Seitenzahlen bearbeiten und zum Beispiel zentrieren.

Um die Seitenzahlen bis zum Beginn des ersten Kapitels zu entfernen, machen Sie das am einfachsten nachträglich in der erzeugten PDF-Datei (DATEI/SPEICHERN UNTER oder DATEI/ALS PDF SPEICHERN) mithilfe des kostenlosen PDF-Editors PDF-XCHANGE.

[bookmark: _Hlk55997371]Wenn Sie weitere Hilfe benötigen wie ein Lektorat, Korrektorat oder die Erstellung von Buchsatz und Umschlag, finden Sie bei unseren Buchprofis mit Sicherheit den richtigen Dienstleister: 
www.epubli.de/buchprofis/overview
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